

农村安全饮水实现全年目标、拆迁安置房建设快马加鞭、“菜篮子”工程全面升级……近日,南通市委市政府出台《关于进一步加强社会建设加快构建民生幸福城市的意见》,推进老百姓最“上心”的食品安全、拆迁安置、就业医疗等民生工作的落实,力争将南通打造成为令老百姓满意的“民生幸福城市”。

□陈莹

推进食品安全、拆迁安置、就业医疗等民生工作落实

南通引江区域供水工程 确保年底实现乡镇全覆盖

市区10家菜市场将 打造“升级版”

《意见》要求加快推进引江区域供水和农村安全饮水工程,全面推进引江区域供水工程,确保完成“2012年引江区域供水工程管网乡镇覆盖率达到100%、人口普及率达到90%以上”的目标。积极推进农村安全饮水工程,确保今年安排的农村安全饮水工作任务全面完成。

与此同时“菜篮子”工程也全面升级,根据《意见》的要求,要着力抓好市域5万亩蔬菜保供基地建设,确保满足市场需求。全力推进南通市区10家菜市场(崇川区6家、港闸区3家、南通经济技术开发区1家)升级改造,确保年底前竣工投入使用。加快南通农副产品物流中心二期工程建设,招引经营大户尤其是一级批发商进场交易。

此外,为了提高老百姓的食品安全保障,《意见》提出要建立健全食品生产经营企业诚信体

系,深入推进食品安全重点环节专项整治,完善落实有奖举报投诉制度。进一步规范小餐饮、食品小作坊、现做现卖监管措施,加大豆制品集中加工点、餐厨废弃物处置终端建设和管理力度。完成市区肉类追溯系统建设,逐步实现“来源可追溯、去向可查证、责任可追究”的目标。切实加强食品安全动态检测,确保食品检测合格率超过95%。

年内让9000户拆迁 户搬进新房子

据了解,截至8月底,今年南通市区拆迁安置房新开工面积324.68万平方米,竣工交付124.85万平方米,已有7083户拆迁家庭喜迁新居。为了让更多的拆迁户能够在年内结束过渡期,搬进新房子,《意见》要求必须全力推进市区拆迁安置房建设,力争下半年新开工项目21个,面积420万平方米,竣工交付项目15个,面积237万平方米(不包括通州区)。年内再安置征收(拆迁)

户9000户(全年安置1.5万户)。

“城中村”、危旧房改造和老旧小区综合整治一直是改善老百姓居住环境的重点,《意见》中明确指出,确保今年推进的20个“城中村”改造项目竣工;确保新启动的13个改造地块年内全面启动房屋征收。

强势推进老旧小区综合整治,确保10月底前分别完成崇川区、港闸区各1个试点小区的整治任务,推动27个老旧小区、35个综合整治项目的改造进程。组织编制市区危旧房改造五年规划和三年行动计划,确保在手6个续建项目、5个新启动项目按序时进度加快推进、圆满完成。

此外,《意见》要求强力推进乡镇政府办卫生院建设,海安县、如皋市以及如东县确保年底前实现每个乡镇有一所政府办卫生院的目标。扎实推进中小学校舍安全工程和公办幼儿园建设。积极推进公办幼儿园建设,确保年底前新增43个乡镇公办中心幼儿园,实现普惠性幼儿园全覆盖。

80岁以上老人按新 标准发“尊老金”

《意见》要求继续完善医疗和生育保险市级统筹,建立职工医保市级调节金制度,加快推进通州区医保与市区的融合,同时按上级要求对外来务工人员实行单险种参保。进一步完善社会养老服务体系;全面落实高龄补贴制度,按新标准为全市80岁以上老年人发放“尊老金”;开工建设市老年人活动中心。研究出台住房公积金支持购买保障性住房的差别化扶持政策。

认真落实各项促进就业政策,突出抓好高校毕业生等重点群体就业。扩大公益性岗位范围,进一步增强政府的托底安置功能。深入开展“红黄绿”三色帮扶,争取将帮扶对象延伸至每一位失业人员。建立大学生创业基金,开展“一对一”创业帮扶活动,推进创业示范基地建设。大力实施“万人创业计划”,推进各地加速直属创业孵化基地建设。



泰州残疾人免费坐公交车

@吴文锋 近日,泰州市政府下发了《泰州市区残疾人免费乘坐市内公交车实施办法》,办法规定凡户籍在泰州市区,持有第二代《中华人民共和国残疾人证》的70周岁以下残疾人,均可申请办理“爱心卡”,享受免费乘坐公交车的待遇。据了解,残疾人首次办卡的20元工本费由泰州市财政支付,每位残疾人仅能办理一张“爱心卡”。

突发

靓女高速上内急 抢司机方向盘撞车

一靓女在高速途中因内急要求司机停车方便,司机以高速不能违停为由拒绝,急得女子乱抓方向盘使车子失控撞上护栏,两人发生激烈争吵,在民警的解释调解下,终于平息了风波。

昨天早晨6点45分,沪蓉高速交警由西向东巡逻至k200公里窦庄岔道附近时,惊见前方一辆皖AC42XX轿车呈S状行驶后突然失控撞上护栏,民警快速上前查看,只见车内一男一女撕扯,尤其是那位年轻貌美女子愤怒至极,破口大骂开车男子没人性,民警发现车子及人均无大碍。

经调查了解,男子是司机,姓石,女子章某是司机一位熟人,搭车去上海。途中章某多次因内急要求下车方便,但被石某拒绝,说高速违停要罚款记分,章某称可由自己买单,但石某说自己“已被记9分,再记分就不能开车,你买不了这个单”。到该地段时,章某忍不住了,便强拉方向盘导致撞护栏。

民警告知女子,石某的做法是正确的,否则是违反交通法;鉴于章某大便没有忍住,浑身已弄脏,民警便用警车开道就近带至窦庄服务区洗漱。民警同时告之,坐长途车应预先解空大小便,途中可到服务区方便。最终在民警的调解下,章某消了气。

刘建军 王南昌

安全绳突然断裂 刷墙工摔成重伤

昨天下午3点半左右,连云港市海州区幸福路上一超市楼上发生一起坠楼事故,一名正在粉刷外墙的工人因安全绳突然发生断裂后从二楼位置直接坠地,脑部重伤,目前仍在医院抢救。

记者赶到现场时,只见地面上还有一摊血迹,两个孤零零的绳子还挂在墙上,楼下的台阶上还有一只被摔变形的白色涂料铁桶。据边上摆摊的张阿姨介绍,事发时她就在现场,当时正忙着做生意,突然听到“啪”的一声,转身一看,只见刚在墙上刷墙的一名小伙子摔了下来,原本系在他身上的安全绳已经断裂。

小伙子瞬间不省人事,见到工友坠落,一起刷墙的另一名工人立即从二楼下来,然后背起坠落工友直奔路对面的连云港市第二人民医院西院急诊室。

据另一位目击者称,小伙子之所以会突然坠落,主要是因为在他作业的二楼房檐位置有一块伸出来的铁皮,当他在下面来回移动刷墙时,结果导致绳子被突然割断。事发后,断裂的绳子被警方拿走。

据了解,从楼上坠落的小伙,姓陶,1990年出生,淮安人。由于受伤较重,截至记者发稿时,仍在医院抢救中。

王晓宇

网传南通将修四条轨道交通线

当地发改委表态,此规划尚未得到审批,目前还在论证阶段

近日,南通当地网站上传出一则消息称,“南通轨道交通规划图曝光,设计有四条线路。”该消息一经传出,引发了众多南通网友的关注。昨日,记者从南通市发改委能源交通处获悉,此规划还未上报审批,目前还在论证阶段。

根据消息描述,新规划的南通轨道交通,从中心城区发展远景出发,设计了四条线路,总长度预计为180公里。根据该消息附上的“南通轨道交通规划图”显示,轨道一号线北起平东,南至市开发区江海停车场,途经唐闸、环西文化广场、南通大学、苏通科技产业园等地,预计总长63.8公里;轨道二号线,西起幸福,东至金沙,横穿市区,经过南通火车站、青年路、汽车东站,总长36.7公

里;轨道三号线,东起天生港,西至锡通园区,全长41.1公里;轨道四号线为南北走向,从金沙南到市开发区江山路,全长约38.4公里。在四条轨道沿线,将分别设置青年路站枢纽、南通东站枢纽、苏通产业园站枢纽、锡通产业园站枢纽、南通大学站枢纽等11处换乘枢纽。

昨日,记者从南通市发改委能源交通处获悉,此规划由武汉中铁四院参与具体设计,目前还在论证阶段,也未上报发改委国务院审批,因此具体的规划暂不便透露。此外,记者经多方打听得知,目前,南通市规划部门正抓紧轻轨和地铁的前期规划设计工作,预计明年可报国家层面审批。

陈莹



“南通轨道交通规划图” 南通网

泗阳年轻干部军训,15天瘦了五六斤

提到干部军训,很多人都不以为然,认为不过是做做样子、走走形式。但参加了8月15日至30日的“泗阳年轻干部军营集训”的85人却真切体会到了什么是军营,什么叫军人。

在参加军训期间,吃住、休息都跟现役军人一样,没有任何区别,为了赶进度,军训教官更是把新兵3个月的训练内容融合在15天完成。

为了保质保量完成训练任务,有人脚上起了泡,有人得了甲沟炎,有人浑身起满了痱子,有人晕倒在训练场。但苦归苦,

85名年轻干部却认为这次军训磨练了他们的意志和品质,锻炼了他们的作风,给他们烙下了永远的军人印记。

2011年底,泗阳县启动了年轻干部培养工程,经过逐级推荐、层层遴选,面向全县公开选拔了一批年轻干部。8月15日,85名年轻干部被送往省军区舟桥旅的某部军营,进行了15天封闭的军训生活。

泗阳县组织部办公室主任纪重阳说,军训到第七天的时候,他找来水果刀把腰带切下了三厘米,过了几天,他又切了两

厘米下来。“据我所知,几乎所有的男同志都切短了自己的腰带!平均下来,每个同志的体重都降了五六斤!”

“其实,进军营仅是我们培训年轻干部的第一步,下面我们还将分批把他们送进高校学习,送到工作一线进行锻炼!”泗阳县组织部副部长张娟称,他们已经根据泗阳发展的实际需要和个人的专业把大家分成了三个班级,财政经济方面的送到浙江大学学习、工程规划方面的送到上海同济大学学习,社会管理方面的送到苏州大学学习。“学

习都是一个月时间,脱产学习,而且要进行考试。”

张娟称,2013年初,这批年轻干部还会被派到招商引资、信访稳定、重点工程推进、策应扶持、国资经营、房屋征收等一线岗位进行半年时间锻炼。

“每次锻炼,包括这次军训,我们都会对每名干部进行考核,最后10名将会被淘汰,重新递补新的年轻干部!”张娟表示,锻炼、培训以后,泗阳县会根据每个人的表现,优先提拔使用,让他们承担更大的责任,更好地为泗阳的发展服务。

杨亦文